
ฬ ଘم ೯دا 

تمرين شماره ٢پردازش گفتار ديجيتال (٠١-١٤٨-٠٥-٨٣)- نيم سال دوم ١٤٠١-١٤٠٢ 

توسط: هادي ويسي

بارم كليه نمرات از 20 است

سوال ٤سوال ٣سوال ٢سوال ١نمره كلتاخيرسوال ٤سوال ٣سوال ٢سوال ١

از 20ساعت٪٣۵٪٣۵٪١٨٪١٢شماره دانشجوييرديف

١٨٣٠۴٠١٠٣٢٠/٠٠/٠٠/٠٠/٠٠/٠٠

٢٨٣٠۴٠١٠۵٨٢٠/٠١٩/٠٢٠/٠٢٠/٠١٩/٨٢

٣٨٣٠۴٠١٠٢۴٠/٠٠

۴٨٣٠۴٠٠٠٣۵٢٠/٠٠/٠١٢/٠١۴/٠۵/٠١٠/٩٣
چيزی نوشته 

نشده بود

ریپورت نکردن خواسته های پرسش در 
گزارش(4 نمره) و توضيح ندادن دقيق 
الگوریتم(3نمره) و محاسبه نادرست 

معيارهای ارزیابی خواسته شده (1 نمره از 
2نمره)

ریپورت نکر ن الگوریتم پياده سازی شده 
برای بخش یک (کم شدن 2.5 نمره) 

همچنين بخش دو (کم شدن 2.5نمره)،  
حذف نکردن سکوت (1 نمره)،

۵٨٣٠۴٠١٠۴۵٢٠/٠١٩/٠٢٠/٠٢٠/٠١٩/٨٢

۶٨٣٠۴٠١٠٢٨١٩/۵١٧/٠٢٠/٠٢٠/٠١٩/۴٠

٧٨٣٠۴٠١٠۵۵١٨/٠١٠/٠١٣/٠٠/٠١/٠٨/۴٢
این پرسش ناقص 

انجام شده بود

ریپورت نکردن خواسته های پرسش در 
گزارش (4 نمره)  و  توضيح ندادن دقيق 

الگوریتم چه در گزارش چه در کد (2 نمره) 
و  برگزیدن نادرست معيار نزدیکی 

کسينوسی (1 نمره)

انجام نشده بود

٨٨٣٠۴٠٠٠٣١١٩/٠١٩/٠٢٠/٠٢٠/٠٠/٠٠

۰ͭ۰۰ͭ۰۰ͭ۰۰ͭ۰۱ͭ۰۰ͭ۰كمينه
۲۰ͭ۰۱۹ͭ۰۲۰ͭ۰۲۰ͭ۰۵ͭ۰۱۹ͭ۸بيشينه

۱۶ͭ۶۱۲ͭ۰۱۵ͭ۰۱۳ͭ۴۳ͭ۰۹ͭ۸ميانگين


